

«ПОБАЧЕННЯ З МОРЕМ»

МИКОЛИ ГАЙДУКА

4 вересня в рамках культурно-дозвільного центру «Мистецька вітальня» Чернігівської ОУНБ імені В. Г. Короленка відкрилась ювілейна виставка «Побачення з морем» чернігівського художника, члена Національної спілки художників України Миколи Гайдука до 70-річчя від дня народження.

Микола Васильович Гайдук – художник-продовжувач реалістичної школи живопису. Народився 8 вересня 1947 р. в селі Жадово на Чернігівщині. Закінчив Кримське художнє училище імені М. С. Самокиша.

Навчався у відомих, обдарованих кримських художників Анатолія Шилова та Анатолія та Валентина Григор'євих. Із 1974 року живе і працює в Чернігові, де займається художнім оформленням музейних експозицій, книг, монументальним мистецтвом, але перевагу надає живопису та графіці.



За довгі роки співпраці Микола Гайдук став постійним користувачем і другом Чернігівської ОУНБ. Його виставки неодноразово прикрашали зали бібліотеки і нам дуже приємно, що саме в рік 140-річчя від дня заснування нашого закладу митець святкує і свій ювілей.

На виставці «Побачення з морем» художник представив 15 морських пейзажів, що нагадують про літо та теплі дні. Виставка захоплює дух з першого погляду.

Художник створив власний стиль пензля. В деяких роботах поєднуються кілька технік – пастель, акварель, гуаш. Все задля того, щоб передати різноманітність моря: від глибокого штилю до вируючих та бурхливих хвиль.

Кожному, навіть тому, хто професійно не пов'язаний із образотворчим мистецтвом, відомо, що писати море – це дуже важка, трудомістка, але водночас захоплива справа. Передати невпинний рух, відтінки хвилі вдається лише небагатьом майстрам, одним із яких, безумовно, є Микола Гайдук.

На картинах зображений Гурзуф, кримське узбережжя Чорного моря. Цією виставкою митець нагадує про красу, яку зараз ми споглядати не в змозі. Але тонким наполегливим лейтмотивом виставки звучать слова: «Україна єдина»...

Україна – унікальна. Поєднуючи в собі безліч різних мальовничих пейзажів – західні гори, ліси сходу та півночі, степи центру та море півдня, вона створює закоханих в красу природи митців, які всіма силами оспівують красу довілля і свою Батьківщину.

Коллектив бібліотеки та шанувальники творчості зичать художнику довгих років натхненного життя та запрошують всіх гостей і жителів міста завітати на виставку та доторкнутись до прекрасного!

Катя СКРИПКА,
провідний бібліотекар відділу
мистецтв Чернігівської ОУНБ
імені В. Г. Короленка.
Фото Олени ПОПОВИЧ



Микола Гайдук – учасник багатьох всеукраїнських, обласних виставок. Твори художника зберігаються у фондах Чернігівського обласного художнього музею, художніх музеях України, в колекції подарованих картин Чернігівської ОУНБ імені В. Г. Короленка, а також у приватних збірках України, Росії та інших держав. Член Національної спілки художників України з 1992 року.

Професійна палітра і вдало вибрана композиція дають можливість проаналізувати творче обличчя обдарованого майстра. Митець уміє відтворити настрої природи та влучно вибрати пропорції, спіймати тремтливе сяйво сходу сонця та передати неспокій водної стихії.

